

増補 27 版 ドーランド・廣川 図説医学大辞典 正誤表

(平成 4 年 4 月 15 日 第 1 刷発行)

頁	行	誤	正
747	左段 ↓5	黄斑眼在	黄斑眼底